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Exercicio 1. Utilize a tabela para resolver as integrais abairo e depois derive para conferir os resultados.
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Exercicio 2. Calcule as sequintes integrais utilizando o método da substituicdo:
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d) /x?’md:ﬂ i) /ﬁdw n) /Mdm
e) /tg sec? 2)d$ ])/ Secnos 5d0 0) /3’”005(3“)dm

Exercicio 3. Calcule as segquintes integrais utilizando a substitui¢ao dada:

a) / Ty Ome= —In(t). c) /ﬁdm, com x = sen(t).
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b ———dz, comt =z + 1. d) /7dac, comz =1+ Jx.
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Exercicio 4. Calcule as sequintes integrais utilizando o método de integracdo por partes:
a) /xe“ﬂdw e) /(:r— e *dx i) /xsec(x)tg(:c)dx
b) /xQSen(m)dx f) /mcossecz(x)dx J) /x4e$da;
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d) / sen(in(x))dz h) / PPsen(5z)dz ) / w2senh(x)dz



Exercicio 5. Calcule as sequintes integrais utilizando primeiro o método da substituicao depois o método da integragao

por partes:
o) / 1+ 2dz ¢) / cos(in(x))dx

b) /xllcos (z*) dz d) /sen(\/;c dx

Exercicio 6. Calcule as sequintes integrais envolvendo poténcias de funcgoes trigonométricas:
a) / sen”(x) c) /sen2(x)cosz(x)dx
cos*(x)
b) /tg5(9c)sec?’(x)dx d) /sen3(y)cos4(y)dy

Exercicio 7. Calcule as sequintes integrais utilizando fracoes parciais:
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Exercicio 8. Calcule as sequintes integrais:

a) /cos(x)ln(sen(x))dx c) /tg(m)sec?’(x)dx

z° + 2z 5 3
)/$3+3x2+4 d) /x cos(x”)dx

Exercicio 9. Calcule a drea limitada pelos grdficos das seguintes fungdes e o eizo—zx, no intervalo [—1,2]

a) f(z) =2® d) f(x) = cos(x)
b) fla) =a? e) f(x) =
¢) f(x) = sen(z) 1) f@) = s

Exercicio 10. Calcule a drea limitada pelos grdficos das funcgoes f e g abaixo:

a) f(x) =1 e gla) = a ¢) f(z) = —a®+1 e gla) = a?

b) flx) =22* — 22 e g(x) = 22 d) f(x)y=23 -z eg(x)=-a3+2



Exercicio 11. Calcule as integrais abaizo:
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